Randevu Formu’nda İşlenen Kişisel Verilere İlişkin Aydınlatma Metni
İşbu Aydınlatma Metni, veri sorumlusu sıfatıyla hareket eden Küçükyalı Sahrayıcedit Sağlık Hizmetleri Ltd. Şti. tarafından, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“KVKK”) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ çerçevesinde, kişisel verilerinizin işlenme amaçları, hukuki nedenleri, toplanma yöntemi, kimlere aktarılabileceği ve KVKK kapsamındaki haklarınız konularına ilişkin olarak sizleri bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.

İnternet sitemizdeki Randevu Formu aracılığıyla paylaştığınız ad, soyadı, telefon vb. kişisel verileriniz, merkezimiz tarafından sunulan ürün ve hizmetlerden ilgili kişileri faydalandırmak için gerekli çalışmaların iş birimleri tarafından yapılması, ilgili iş süreçlerinin yürütülmesi amaçlarıyla işlenmektedir. 
Söz konusu kişisel veriler, KVKK’nın 5. maddesinde yer alan “bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması” hukuki sebebine dayanarak otomatik yolla işlenmektedir ve sadece hukuki uyuşmazlıklarda ilgili yargı mercileriyle paylaşılacaktır.

Kanunun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre Sahrayıcedit Mahallesi Atatürk Caddesi No:7/D Kadıköy İstanbul adresine yazılı olarak iletebilir veya bilgi@kucukyali.com.tr adresine e-posta gönderebilirsiniz.

